




                

     Brzeg, dnia 29.10.2009r.

OR.IV.341-1-45/09

DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW

KTÓRZY POBRALI SPECYFIKACJĘ ISTOTNYCH 

WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

dot. postępowania pn.:

„Wykonanie wycinki 107 sztuk drzew oraz wykonanie prac pielęgnacyjnych na 127 sztukach drzew rosnących na terenie Parku Wolności, skwerach i na pasach zieleni przyulicznej ulic gminnych w Brzegu.”
(organizowanego w trybie przetargu nieograniczonego )


Zamawiający działając w oparciu o art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych udziela odpowiedzi na następujące zapytania do siwz :
Pytanie  1

Proszę o sprecyzowanie czy osoby, które będą wykonywać zamówienie mają zgodnie 
z przepisami posiadać odpowiednie uprawnienia do obsługi pił motorowych, do prac na  wysokości i do kierowania ruchem na drodze w związku z wykonywanym zamówieniem i czy w/w dokumenty należy dołączyć do oferty?

Odpowiedź

Osoby, które będą realizowały przedmiot zamówienia są zobowiązane do posiadania odpowiednich uprawnień w zakresie czynności związanych z wykonywanym zamówieniem. Za dopuszczenie osób posiadających stosowne uprawnienia do wykonywania czynności w ramach realizacji zadania odpowiada wykonawca prac, co zostaje potwierdzone przez podpis złożony na załączniku nr 2 do oferty. 
Zamawiający nie wymaga dołączenia do oferty dokumentów potwierdzających posiadanie odpowiednich uprawnień przez osoby, które będą realizowały zamówienie.
Pytanie 2

Proszę o sprecyzowanie również w związku z art.22 ustawy PZP oraz ustawą o ochronie środowiska, czy wykonawcy muszą posiadać zezwolenie na transport odpadów 
o odpowiednich kodach zależnych od miejsca ich transportu i rodzaju odpadów, i czy takie dokumenty również należy załączyć do oferty ponieważ jedną z czynności które należy bezwzględnie wykonać jest transport odpadów, zrąbków i drewna.

Odpowiedź

Odpadem podczas realizacji zadania są zrąbki powstające w wyniku rozdrabniania gałęzi 
i frezowania pni oraz drewno opałowe.
Zgodnie z art. 28 ust. 1 i ust. 9 ustawy o odpadach (tj. Dz.U. z 2007r. Nr 39, poz. 251 z późn. zm.):

„Ust. 1. Prowadzenie działalności w zakresie zbierania odpadów oraz prowadzenie działalności w zakresie transportu odpadów wymaga uzyskania zezwolenia, …”

…

„Ust. 9. Uzyskanie zezwolenia, o którym mowa w ust.1, nie dotyczy wytwórcy odpadów, który transportuje wytworzone przez siebie odpady lub zbiera wytworzone przez siebie odpady w miejscu ich wytworzenia.”
W myśl cytowanych wyżej przepisów Zamawiający nie ma podstaw do żądania okazania zezwolenia na transport odpadów.

Zamawiający przypomina, iż w/w odpowiedzi na zapytania stanowią integralną część siwz i wiążą Wykonawców. 
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